
Δήλωση Προσβασιμότητας 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Η παρούσα δήλωση προσβασιμότητας αφορά το περιεχόμενο που δημοσιεύεται στον 

ιστότοπο www.minedu.gov.gr. Δεν εφαρμόζεται σε ιστοτόπους ή υποτομείς (subdomains) 

τρίτων φορέων ή υπηρεσιών, εκτός εάν αναφέρεται ρητά. 

Δήλωση Προσβασιμότητας 

Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού δεσμεύεται να διασφαλίζει ότι ο 

ιστότοπός του είναι προσβάσιμος σε όλους τους χρήστες, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 

4727/2020 (ΦΕΚ 184 Α’ 23-09-2020), όπως ισχύει, με τον οποίο ενσωματώθηκε στην 

ελληνική νομοθεσία η Οδηγία (ΕΕ) 2016/2102 σχετικά με την προσβασιμότητα των 

ιστοτόπων και των εφαρμογών για φορητές συσκευές των οργανισμών του δημόσιου 

τομέα. 

Η παρούσα δήλωση εφαρμόζεται στον επίσημο ιστότοπο του Υπουργείου: 

www.minedu.gov.gr 

Ταυτότητα Δηλούντος 

Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Διέυθυνση: Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι, Τ.Κ. 151 80 

Ιστότοπος: www.minedu.gov.gr 

Κατάσταση συμμόρφωσης 

Ο παρών ιστότοπος καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για συμμόρφωση με τις 

απαιτήσεις προσβασιμότητας του άρθρου 39 του ν. 4727/2020 και με τις Οδηγίες WCAG 

2.1, Επίπεδο AA. 

Η συμμόρφωση επιτυγχάνεται μέσω συνεχών τεχνικών βελτιώσεων, ελέγχων και 

προσαρμογών του περιεχομένου, ώστε να διασφαλίζεται η ισότιμη πρόσβαση όλων των 

χρηστών. 

Κατάρτιση της παρούσας δήλωσης 

Η αξιολόγηση της συμμόρφωσης του ιστοτόπου πραγματοποιήθηκε μέσω εσωτερικής 

αξιολόγησης και τεχνικών ελέγχων προσβασιμότητας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του 

προτύπου WCAG 2.1 (Επίπεδα A και AA). 

Η δήλωση αναθεωρείται περιοδικά ώστε να αντικατοπτρίζει τις αλλαγές στον ιστότοπο και 

τις βελτιώσεις που πραγματοποιούνται. 

Η τελευταία αναθεώρηση της δήλωσης πραγματοποιήθηκε στις 29/06/2026. 

Μη προσβάσιμο περιεχόμενο 

Παρά τις συνεχείς προσπάθειες για τη βελτίωση της προσβασιμότητας, ενδέχεται να 

υπάρχουν στοιχεία του ιστοτόπου που δεν συμμορφώνονται πλήρως με τις απαιτήσεις 

προσβασιμότητας. 



Ειδικότερα: 

• Ορισμένα αρχεία PDF που έχουν δημοσιευθεί στον ιστότοπο, ιδίως παλαιότερα 

έγγραφα ή έγγραφα που προέρχονται από τρίτους φορείς, ενδέχεται να μην είναι πλήρως 

προσβάσιμα σε χρήστες υποστηρικτικών τεχνολογιών (όπως προγράμματα ανάγνωσης 

οθόνης). 

• Το Υπουργείο καταβάλλει προσπάθεια ώστε τα νέα έγγραφα να δημοσιεύονται σε 

προσβάσιμη μορφή και, όπου είναι εφικτό, να αναβαθμίζονται σταδιακά και τα ήδη 

δημοσιευμένα αρχεία. 

• Περιεχόμενο που προέρχεται από τρίτους φορείς ή εξωτερικές υπηρεσίες δεν 

εμπίπτει στον έλεγχο του Υπουργείου και ενδέχεται να μην πληροί πλήρως τις απαιτήσεις 

προσβασιμότητας. 

Υποβολή παρατηρήσεων και στοιχεία επικοινωνίας 

Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού επιδιώκει τη συνεχή βελτίωση της 

προσβασιμότητας του ιστοτόπου του. 

Εάν διαπιστώσετε οποιοδήποτε πρόβλημα προσβασιμότητας ή χρειάζεστε πληροφορίες ή 

έγγραφα σε εναλλακτική προσβάσιμη μορφή, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Υπουργείο 

μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του. 

Κατά την επικοινωνία σας, παρακαλούμε να αναφέρετε: 

• τη διεύθυνση (URL) της σελίδας όπου εντοπίστηκε το πρόβλημα, 

• σύντομη περιγραφή του ζητήματος, 

• στοιχεία επικοινωνίας σας, εφόσον επιθυμείτε να λάβετε απάντηση. 

Το Υπουργείο θα καταβάλει κάθε εύλογη προσπάθεια για την εξέταση του αιτήματος και 

την παροχή απάντησης το συντομότερο δυνατό. 

Διαδικασία εκτέλεσης 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στον ν. 4727/2020, κάθε ενδιαφερόμενος έχει δικαίωμα να 

υποβάλει παρατηρήσεις ή αίτημα σχετικά με την προσβασιμότητα του ιστοτόπου ή για τη 

χορήγηση πληροφοριών σε προσβάσιμη μορφή. 

Σε περίπτωση που η απάντηση δεν κριθεί ικανοποιητική, ο ενδιαφερόμενος δύναται να 

απευθυνθεί στις αρμόδιες θεσμικές αρχές, όπως στον Συνήγορο του Πολίτη, σύμφωνα με 

την προβλεπόμενη διαδικασία. 


